

2017 年 9 月 8 日

## 祷告与政治

作者： Asher Intrater

你可能见过美国总统特朗普在休士顿水灾之后请求设立一天为国家祈祷日。这可澄清几个基本假设：



如果有没有上帝，这祈祷日根本是毫无意义。

如果真有上帝，无论身处顺境或逆境都值得转向祂。

神和祈祷是高于政治的，无论是右派或左派。

最终的解决方案不是政治，而是属灵的和道德的。

如果真有上帝，那么人们不得不问祂是谁，祂是什么样的神。从每一件我能分辨出的事物，和经过毕生的搜索和研究，我得到这个坚定的结论，真神是圣经里的神，是亚伯拉罕、以撒和雅各的神，是那位受委及受膏的人类救世主耶稣。

如果是这样，无论你的政治观点是倾右或向左，也无论你对的美国总统特朗普或副总统彭斯的观点，那呼吁为国家祈祷一天只是一件好事。这多半是一件非常好的事情！

我劝你，第一要为万人恳求、祷告、代求、祝谢；  
为君王和一切在位的，也该如此，使我们可以敬虔、端正、平安无事的度日。这是好的，在神我们救主面前可蒙悦纳。  
他愿意万人得救，明白真道。  
因为只有一位神，在神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的基督耶稣；提摩太前书 2:1-5

让我们同心为美国，为朝鲜和韩国的当前危机，为数以百万计中东的难民，为所有国家，包括以色列来祈祷。如果有一个真实的上帝，则祂是所有人的天父和创造者。

观赏视频，[请按此处](#)！

---

## 第一个钮扣

作者：Don Finto

第一件事永远优先！

我永远不会忘记鲍勃·班森 (Bob Benson) 说明有关一件衬衫上的钮扣。正确地扣上第一个钮扣，剩下的自然就对其了。若扣错了第一个钮扣，则整件衬衫将会歪一边。



属神的事情其他更为重要。如果我们从这些第一优先的事做起，生活就自然而然地有条不紊。如果不是如此，我们的整个生活将会乱成一团。

耶稣说到如果我们首先寻求祂的国和祂的义，一切关于生活的，无论是食物、衣服、房子、工作，都将井然有序(马太福音 6:25-33)。你的生活是否失序呢？请检查你的"第一"。

以下来看一些"第一件事永远优先"的正确例子。

耶稣还忠告，当我们以我们的十一奉献敬拜时，如果我们还惦记着有人与我们有怨（我们亏欠了某人），我们应先立即去做那该做的（同弟兄和好），然后在献上礼物（马太福音 5:23-24）。这是个相当优先彻底的作法。我们做到了或将要做了吗？

祂还告诉我们，如果我们真的想要在主里为大（我希望你是），我们必须成为仆人，一个在倒三角形的权力架构的用人(马太福音 20:24-28)。这真是我想要的吗？我的行为显示出服事想要？而你的呢？

再看看这例！当被问及对律法给定的 613 条戒律作出评论时，耶稣回答毫不犹豫地回应，"要尽心、尽性、尽意爱主——你的神。这是诫命

中的第一，且是最大的。其次也相仿，就是要爱人如己。这两诫命是律法和先知一切道理的总纲。”(马太福音 22:34-40)。

说的容易，但我们怎么做？约翰在他的第一封信上给了我们这样的回答，“我们爱，因为神先爱我们”(约翰一书 4:19)。换句话说，沈思默想神多么爱你，并以整个你及你的渴望来爱祂来回应祂。

先正确对齐了你人生的第一个钮扣，你就拥有按部就班的生命。

---

## 生命事工特会回顾



本周整个 RI 团队参加了由来自韩国的生命事工(Zoe Ministries Korea)主办的特会。金敏镐(Minho Kim)牧师在韩国领导了约 50 教会，和在世界各地相当数目的教会事工组织。总共约有 400 人来到耶路撒冷参加为期四天，集中在以弗所书的教学、祷告和敬拜。这包括韩国复兴以色列主任，李雅各，在特会期间作为我们的翻译。周一，亚舍(Asher)谈及我们事工发自主徒行传第一及第二章的异象，和正在被圣灵浇灌洗礼经验的必要性。之后我们团队为他们团队祈祷。稍后，丹·佳斯特(Dan Juster)分享了教会与以色列的联合命定。和阿里尔·布卢门撒(Ariel Blumenthal)讲授了“一个新人”。我们感到非常兴奋能与这来自韩国及世界各地的五重事工团队进行连接。

---

## 如何传福音



我们如何教导年轻人在教会分享讯息和教导圣经？

观赏视频，[请按此处！](#)

字幕有：丹麦文、荷兰文、英文、法文、德文、波兰文、葡萄牙文 (BR) 和西班牙文。

---

## 如何帮助在以色列的单亲信主家庭



马术疗法，就是利用马匹来帮助改善各类儿童和成人的心理健康。在复兴以色列事工，我们发现这独特的疗法，对来自社区里破碎家庭和单亲家庭的儿童信徒产生非常积极的效果。点击下面的按钮，听听几位母亲关于孩子转变的见证，并帮助我们今年内另外赞助40位孩子。

可以中文，丹麦文、荷兰文、英文、法文、德文、波兰文、葡萄牙文（BR）和西班牙文[观赏](#)！

---

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息